KegpaAaio 6o
H (aopw’t KAaL T0 0)(1"){46( ™¢ 6330(&(;
Apaompw’mmg

1 Napatnpwvrag To YEWHOPPOAOYIKO xdpTn Tou BiBAiou cag ouZnTnote Kat ypdyte noto eival To

KUPLO XOPAKTNPLOTIKG TOU OXNPATOG TNG XAAKISIKNAG, TNG Mayvnaoiag kat Tng KpnTng.

2 «ITelAe» pe BEAN TIC NOAEIC KAL T VNOIA OTNV NAEPWTIKA N 0T vnowwTikn EAAG3a.

NaunAto lwavviva
POAEYAVIPOC Intela
Napoc HnelpwTikn EAAGSa KoZavn
EUBola AMpvog
Mp€Bela Kaotopla
Katepivn Z4akuveog
MNa&ol P£6Bupvo
Nepatac Nnolwtikn EAMGSa Iaven
Indp Natpa
©eooaAovikn Mépog

Kottwvtag 1o xdptn Tou BiIBA{OU OOU NPOoNAONOoE va OXeSIACELS Ki €0U TO xdpTn Tng EAAG3ag oto

° nAaiolo nou akoAoudkl.
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KepdAaio 7o

H d¢on ™¢ 6{7{')&(5@ oTO0V 1<o'o(w, o™y 6vpa’mn KAt otn Maao’a'aw
Apamptémm;

1. Moteg ané Ti¢ NapakATw NPOTACELC £(VAl OWOTES KAl NOLEC AQVOAOHEVEG;

[paye «E» yia tn owotn Kal «A» yia tn Aaveaougvn oto

a) HEAGSa ota votia Bpéxetal and 1o ABUKG MEAQYOC

B) HEAAG3a Bpioketal 0T voTloduTIkn Eupwnn |:|

y) HXWpa pag ouvopelel Pe XWPES MOU AVAKOUV

otnv Eupwnaikn Evwon

3) Autikdn EAAGSa Bpéxetat and 1o 16vio néAayog |:|

€) To Ayaio BPEXEL TIC EMANVIKEC KAL TIC TOUPKIKES OKTEC

2. ZATNoE ané Tn UNTEPA OOU 1 Ano TN ylayld oou TPEIS OUVTAYEC PHAYEIPIKNG TOU Tonou oou. Eival

ennpeacpéveg anod kanolov dAlo Aad; Ano notov; EEnynoe yiari.

ITOV TOMO ONOU KATOIKEIC UNAPXEL €Va OLKOSOUNHA MOU PAPTUPEl TV enidpaon evog NOMTIOHOU
* 3lagopeTikol ané tov EAANVIKS; Moto givat auté; Molog NOMTIOPSS €XEL EMSPACEL GTNV KATACKEUNA

Tou; Av undpxouv Kt dAAa ktiopata, katdypapé ta.



AUTEG;

= i

~ 4. Napatnpnote To XApTn. FPAYPTE TIC XWPES PE TIC ONOIEC CUVOPEUEL N XWPA PAg KAl Ta NEAGyn and

A

Ta onoia Bpéxetal.
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20 PUAAO a&loAdynonc: FEWHOPPOAOYIKOC XApTNC TNC EAAASaC
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KepdAaio 8o
O AKTEC TNG 6ﬂﬂd5ag
Apampw’mm;

1. Nole¢ and TIC NAPAKATW NPOTACELC £(VAl CWOTEC KA NOIEC AAVOAOHEVES;

[paye «X» yia T owoth Kat «A» yia T Aaveaougvn oto

a) HEAMASa eival 10 «aKpWTAPLO» TNC XEPGOVNOOU Tou A{pou.

B8) 0 nopBudC ival KOPPATL ENPAC Nou xwpPZel 300 BANACOEC.

y) Hxwpa pag napoustdZet nAoUoL0 0ptZOVTIo SIAUEAMOO.

3) Ztov 0plZOVTIo SIOMEAOHS AVAKOUY KAL TA vNoLd. |:|

€) 0 0dppoc elval pikpd akpwpLo.

2. Me ™ Bon@gla Tou XdpTn TN TAENG COOU AVTIOTOIXIOE TIC XEPOOVNOOUG PE TA aKpwThpLa:

AQKWVIKN XEPOOVNOOC Akpwtplo Akpabwe
ApyoAidag xepodvnoog Akpwtplo Akpitag
XAAKISIKNC XEPOOVNOOC Akpwtplo Maréag
MuAiag xepodvnoog Akpwtplo TKUAALO
ATTIKNC XEPOOVNOOC AkpwTAplo Zolvio

3. fpAYe oTIC NAPAKATW YPAPHES Tt gival gKelvo, yia To onolo eival EakouaToc o NnopOpSg Tou Eupi-

nou. (AvaZitnoe NAnpoPopieC o€ EYKUKAONAISEIES N GAAEC NNyEQ).



Kepdaiato Yo

O 9d(7aaaag ™¢ 6(')(%{&;

Apaornpw'mmg

1. Moteg ané TIC NApaKATW NPOTACELC £(VAl OWOTES KAl NOIEC AQVOAOHEVES
[paye «3» yia T owoTn Kal «A» yia T AaveaouEvn oto

a) To Awyaio néAayoc anAWveTal avapeoa

OTIC OKTEC TNC EAAASAC KAl TNC ITaAiac

8) Ztavétia tou loviou neAdyouc BpiokeTal
10 BaBUTEPO ONnpelo TN Meooyeiou

y) ToKapnddio néAayoc Bpéxel To vnol KEpkupa

3) To Iévio néAayog PBAVEL HEXPL

TIC akTEC TNC NOTIOC ITaAlac

€) 2taBdpela tou loviou neAdyoug Bploketat

10 BaBUTEPO ONpeio TNC Meooyeiou

2. ZUPNAAPWOE TNV AKPOOTIXISa TNG AEENC «MEAATOZ»:

n___________ Bp€XETAL VOTIOAVATOAMKA and 10 MUPTWO NEAQYOC
E_____ «EQ€ nToUv, ...» TOo noinpa tou O. Mepidn
A_____ Bpéxel Tn voTia Kpnn

A_____ Evwvel Tnv EAAGSa pe Ty Toupkia

r_ AnoteAeital and vepd kata 70%

oO______ A{veL T0 XpWpa Tou TN BAAACOA

)3 H 8dAaooa €xel 300



Msﬂﬂa VNoLwTLKd ovlmﬂéﬂmm KAL VNoLd g éﬂﬂd&;
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Apampw’mmg

L. Molec ané TiC NAPAKATW NPOTACELS E(VAL CWOTES KAl NOLEC AAVOAOHEVES;

fpaye «E» yia T owoTh Kat «A» yia Tn Aaveaougvn oto

a) TaEntdvnoa eivat vnold tou loviou neAdyoug.

8) ITIC INOPASEC AvAKEL KAt n MUKOVOC.

y) To£30poC TwV VoY Pag eival yevikd nedwvo.

3) NnowTkG oUpnAgypa eivat opdda HIKpWv
Kal HEYAAWY VNOLWV OE pla BAaAdoota NepLoxn.

€) To peyailitepo vnol Twv Awdekaviowy givat n P3oc.

" Aivovral Ta ovépata vnouwv: Nagog, Zakuveog, Kwe, P630g, ©doog, Asukdda, Apvog, ZapoBpdkn,
Képkupa, Xiog, AéoBog, Avdpog, Kepalovid, KiBnpa. TonoBETnoé Ta otov napakdtw xaptn.

» a” e » »

YIOMNHMA
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Etkova 10.1: FewpopPoAoyikoc xdpTnc tn¢ EAAdSac



KepdAaio 110
# (i ota vnotd
j]pampw'mm;

1- Na avTioToIX(OEIC TIC NAPAKATW AEEEIC PE TIC EVVOLEC NOU divovTal:

TOUPLOKSCS Mepvw to Kahokaipt (B€p0C) N PEPOC TOU KAAOKALPLOU OE Evav
1010, KUP{WC EEOXIKA.
AkpoytaAta TPAUMUA, KATA PAKOC TNC ONOIAC OUVAVTWYTAL N ENpd KAl n
. 8dAaooa.
AnoBaépa . . f s .
Mepinynon o€ 3LAPOPEC NEPLOXEC N XWPEC YA SIAKOMNEC.
NapaBepilw H dkpn Tou ylaAou, napaiia, akpobaiacaold.
. XwWPog SlapopPwpEVOC yia Ty entBiBaon n anoBiBaon
AKTOYPOUUN avepWNwV 1 UNopeUpATWY og nAoia (Kat o1dNpodpSuouC).
NQUTIA G Puotkn n’rsxvnrn nposﬁqxn &npacg nc?u aloxwpgl om eaAaoo’a Kalt
XPNOLYEVEL IO va NAEUpIZoUV Ta NAoLA, NPOBANTA, NPOKUMALA.
MoAoC [. H vaUTIKA EMNOTAPN KAl N TEXVN TOU vauTikoU. 2.'0Aa Ta
EUNopikd nAoia pali pe Ta NANPWHATA TOUG, TO EPNOPIKO
VOUTIKO.

2. ZuZnTNoTe Kal ypAyYTe PEPIKOUC and Toug AGYoug nou Kavouv 6popgn T Zwn oto vnol. Mpoonadnote pe
€IMKPIVELD VA NPOOEAKUCETE TOUPIOTEG, yia va anoAaloouv Myeg PEPEC TA MAEOVEKTAPATA TOU TOMOU.

3- AdAe€e pla pwToypapia Tou TONOU oou, yia va Tnv JeiEEIC O KANOIOV NOU BEAEL VA TOV EMIOKE-

PTel Kal TONOBETNOE Tn 070 NAaiolo.
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KepdAalo 120

O rrapa?aﬂdaawt ouaa[xot’ ™¢ 6{'){7&(&;

Apampw’mmg

1. ZUPNAAPWOE TIC AEEELC NOU AENOUV OTO NAPAKATW KE(PEVO:

Ot NOAELC ANG TNV ApXaldTNTA CUPPaxoloav Pe
NapaBaAdooleg NOAELG, TIC onoleg ovopaZav . Enivelo
™¢ ABnvac eivat o ITnv apxatdtnta enivelo g
KvwoouU ntavn . 0 NEPLOOOTEPEC PEYANEC NOAELC Elval

2. fpaye éva pkpo KEIPEVO, TO 0noio B8a NePIEXEL TIC AEEEIG: ENMIVELD, OUYKOIVWVIEG, HETAPOPES, OIKOVOHIa.

3. To «EMINEIO» 8a og BonOnoet va BPelg TIC AEEELC Nou ZnTAE:

_E_____ Eivaito Ayaio
—__n_____ Opdada vnolwv péoca otn BAracca
e l__ ‘Htav 1o enivelo Tng ONBaAC
N____ ‘Eva and 1a vnold Twv KUKAASwv
E_ ______ ‘ETol AéyovTal Ta vnotd tou loviou
l_____ Ovopaoia pikpoU neAGyoug Tou Atyaiou
0 _________ Elval o SIaPeAIOPOC Moy anoteAe(tal and KOANOUC,

aKPWTNPLA, XEPOOVNOOUC K.AM.
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Kepdiaio 130

Ta Bowvd éﬂ;}dfag

Apamptémmg

Noleg and TiC NAPAKATW NPOTACELC £(VAl CWOTEC KA NOEC AOVOAOHEVES;
[paye «E» yia tn owotn Kal «A» yia tn Aaveaougvn oto

a) 0 KaTakGPUPOC SIOUEAOPOC anoTEAE(TAL
and Bouvd, papdyyla, NESLAIEC

B) OlopelvéC neploxéC KaAlntouy nepinou 20%
TOU EAANVIKOU £3APOUC

y) Ta Agukd0pn Bpiokovtat oty NeAondvvnoo

3) 00pZ4vTIoC KAl 0 KATAKGPUPOC SIAPUEAMOPGS
SIAHOPPWIVOUY TO AVAYAUPO TNC yN¢

€) 0 IpdAkag eival 1o dUtepo PnAdTEPO Bouvo
™G EAAGSOC pPETA TOV OAUpNO

2~ Bpeg TIC AéEEIC NoU Asinouv and To NAPAKATW KE(PEVO:

«H opooelpd Tng anoTeAe({ To BOPELO PuUOLKS oUvopo

TNC XWPAC KA Pe TV BouAyapia. AnAwveTal oTIC BOPELIEC NEPLOXES TNC

KAl Ol MO YVWOTEC KOPUPES TNC £lval Ta Bouva

Kal . Hopooepd tn¢
3laox{Zet v’ HNEPo KAt Tn ZTeped EANGSa. Zuvéxeld tng eivat o Talyetog
oty , 0
Kain otnv KpANn. OL 0peLvEC NEPLOXEC 0TNY EAAGSQ
KaAUnTtouv % Tou £34@ouc. Ta NEPLOoOTEPA EAANVIKA Bouvd €xouv
KateuBuvon anod ta npog ta

. Ta Bouvd Tn¢ XWpPAC pAC anoteAolv €va PeydaAo YEPOC TOU

SlapeMGpOU.

3. ‘Evag wpaiog oxnpatiopos avapeoa o€ Bouva eival Ta papdyyla. PEpe NAnpoPopiec yia ta 3Uo

YVWoTd (papdyyla Tng Xwpdag pag: To ¢apdyyt Tou Bikou kat Tng Zapapidg.





